
 

 www.cafaclimilano.it 

Informativa    

Gentile Cliente, 

per assolvere agli obblighi informativi richiesti ai contribuenti forfettari, secondo l’art. 1 

comma 73, Legge n.190/2014, le chiediamo di compilare la tabella presente nella pagina 

seguente, facendo riferimento alle spese sostenute, nel corso dell’anno 2023, per lo 

svolgimento dell’attività. 

Se è titolare di un’impresa individuale, iscritta in Camera di Commercio, dovrà compilare 

la tabella denominata “attività di impresa”.  

Se è lavoratore autonomo, dovrà compilare la tabella denominata “attività di lavoro 
autonomo”. 

Qualora ritenga di non aver sostenuto spese per lo svolgimento della sua attività, 
rientranti nelle categorie indicate, potrà barrare la voce “Assenza di dati”  

 

Istruzioni  

Esercenti attività d’impresa 
In questo prospetto i soggetti che esercitano attività di impresa devono indicare: 
• nel rigo RS375, il numero complessivo di mezzi di trasporto/veicoli posseduti e/o 

detenuti a qualsiasi titolo per lo svolgimento dell’attività alla data di chiusura del 
periodo d’imposta; 

• nel rigo RS376, l’ammontare del costo sostenuto per l’acquisto di materie prime e 
sussidiarie, semilavorati e merci, inclusi gli oneri accessori di diretta imputazione e le 
spese sostenute per le lavorazioni effettuate da terzi esterni all’impresa. In tale rigo 
vanno indicati anche i costi per servizi strettamente correlati alla produzione dei 
ricavi; 

• nel rigo RS377, i costi sostenuti per il godimento di beni di terzi tra i quali: 
– i canoni di locazione finanziaria e non finanziaria derivanti dall’utilizzo di beni 

immobili, beni mobili e concessioni; 
– i canoni di noleggio; 
– i canoni d’affitto d’azienda. 

• Si precisa che in questo rigo vanno indicati anche i costi sostenuti per il pagamento di 
royalties; 

• nel rigo RS378, l’ammontare complessivo delle spese sostenute nel corso del periodo 
d’imposta per gli acquisti di carburante per autotrazione. 

 
Esercenti attività di lavoro autonomo 
In questo prospetto i soggetti che esercitano attività di lavoro autonomo devono indicare, 
nel rigo RS381, i consumi. Ai fini della determinazione del dato in esame va considerato 
l’ammontare delle spese sostenute nell’anno per: 
• i servizi telefonici compresi quelli accessori; 
• i consumi di energia elettrica; 
• i carburanti, lubrificanti e simili utilizzati esclusivamente per la trazione di autoveicoli. 
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MODELLO REDDITI 2024  

QUADRO RS 

 
Cognome e Nome ______________________________________________________________________ 

 

ATTIVITA’ DI IMPRESA 

RS375 – Numero di veicoli posseduti a 

qualsiasi titolo al 31/12/2023, utilizzati 

per l’attività 
N.______________________________ 

RS376 – Costi per l’acquisto di materie 

prime, sussidiarie, semilavorati e merci € _______________________________ 

RS377 – Costo per il godimento di beni di 

terzi (canoni di leasing, canoni relativi a 

beni immobili, royalties) 
€ _______________________________ 

RS378 – Spese per l’acquisto di 

carburante per l’autotrazione € _______________________________ 

 

ATTIVITA’ DI LAVORO AUTONOMO 

RS381 – Consumi per servizi telefonici, 

energia elettrica, carburante per 

autotrazione 
€ ______________________________ 

 

 RS382 – Assenza di dati da indicare nei prospetti Esercenti attività impresa e Esercenti 

attività di lavoro autonomo  

 

 

 

Data ___________________________________ Firma _______________________________________ 
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